

新「幻彩詠香江」10月賀國慶

香港郵政推特別紀念郵票 林鄭冀市民加深認識祖國



70周年國慶小型張將於10月1日發行。



「幻彩詠香江」燈光音樂匯演將重新編排。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）下周二（10月1日）將迎來中華人民共和國成立70周年大日子。為此，香港將於10月1日當天舉行連串活動慶祝國慶，主要活動包括升旗儀式暨國慶酒會和推出重新編排的「幻彩詠香江」燈光音樂匯演，以及發行以「中華人民共和國成立70周年」為題的特別郵票。行政長官林鄭月娥表示，期望活動有助市民加深認識祖國振興之不凡歷程，更加珍視共同的文化傳承，攜手同心共奔美好前程。

特區政府昨日宣佈，除了10月1日早上舉行的升旗儀式暨國慶酒會，「幻彩詠香江」燈光音樂匯演將在今年整個10月的每晚8時，透過重新編排，在LED屏幕展示慶祝國慶的元素，為觀眾帶來新的視聽體驗，期望社會各界一同參與。

香港郵政將於10月1日國慶日以「中華人民共和國成立70周年」為題發行一套4枚郵票及一張郵票小型張。此外，中國郵政、澳門郵電和香港郵政更會於同日聯合發行一款郵票小冊子，以串連方式展示三地郵政為國慶主題而分別發行的郵票小型張，共賀國慶。有關這套特別郵票及相關集郵品的詳情，可透過香港郵政網站www.hongkongpost.hk或香港郵政流動應用程式查閱。

設網站介紹慶祝活動

香港各區的主要街道、政府建築物外牆、政府場地及口岸將由本周開始陸續懸掛慶祝中華人民共和國成立70周年的燈柱彩旗及橫額。

此外，特區政府為慶祝中華人民共和國成立70周年而設的專題網站（www.nationalday70.gov.hk）亦於昨日起運作，讓公眾了解各項政府主辦的慶祝活動詳情和最新進展。

行政長官林鄭月娥在該專題網站發表題為《慶祝國家發展七十年》的「前言」表示，香港已安排連串活動，與全國一道慶祝這個重大節日，回顧國家成就，前瞻民族未來。她表示期望活動有助市民加深認識祖國振興之不凡歷程，更加珍視共同的文化傳承，攜手同心共奔美好前程。

林鄭月娥指出，70年來，香港的發展一直與內地息息相關。香港自由開放的經濟體系，和國際金融、貿易、物流樞紐地位，利港亦利國。香港創設科技的新猷，將加強我們的競爭力，為經濟增長提供新機遇。香港將繼續是國家對世界雙向開放的重要橋頭堡。

她表示期待慶祝70周年國慶，並借此展現香港特區在「一國兩制」下的種種實力、優勢和特色。

蝴蝶畫眉兩山設施「升呢」竣工

香港文匯報訊（記者 文森）北區社區重點項目「改善粉嶺蝴蝶山及畫眉山行山徑及增建附屬設施」竣工禮暨蝴蝶山休憩處啟用禮昨日舉行。民政事務局長劉江華在典禮致辭時表示，項目的完成和啟用，展現了政府、區議會和民間共同合作的成果，並期待三方在未來繼續通力合作，為北區提供更多利民便民的設施。

為加強地區行政，政府透過「社區重點項目計劃」為每區區議會預留1億元撥款，以支援區議會就地區需要推行一兩個較具規模的社區重點項目。北區區議會以推廣健康生活，提倡生態旅遊，並加強公眾的自然保育意識為宗旨，推展了兩個項目，「改善粉嶺蝴蝶山及畫眉山行山徑及增建附屬設施」為其中之一。



左起：李冠洪、李國鳳、劉國勳、蘇西智、劉江華、謝小華、黃海韻、莊永恆、廖偉城及任滿河出席竣工儀式。

項目建造了一個地標式觀景台和休憩處，並沿行山徑部分路段種植花木。同時，項目亦增設及改善現有附屬設施，包括涼亭、座椅、觀景台、指示牌、健體設施及欄杆，以及在部分行山徑路段增設太陽能照明系統，方便行山人士。

出席昨日典禮的其他主禮嘉賓包括北區區議會主席暨北區社區重點項目督導工作小組主席蘇西智、民政事務總署署長謝小華、民政事務總署副署長黃海韻、北區民政事務專員莊永恆、康樂及文化事務署助理署長（康樂事務）廖偉城，以及大埔及北區福利專員任滿河。



劉江華（右一）及蘇西智（左一）參與植樹。

香港貴州商務促進會賀國慶

陳冬 王茂愛 陳百里主禮 計魏鳳英致辭



計魏鳳英致辭



王茂愛致辭



陳百里致辭

「中華人民共和國成立70周年暨香港貴州商務促進會成立4周年晚會」日前假香港瑞吉酒店舉行，大會特邀主禮嘉賓中聯辦副主任陳冬、貴州省委統戰部副部長王茂愛、商務及經濟發展局副局長陳百里出席，會長計魏鳳英致辭，表示將繼續廣泛團結香港及貴州各方俊彥，推動兩地經貿合作等方面做出積極貢獻。

香港貴州商務促進會會長計魏鳳英致歡迎辭表示，感謝貴州省委統戰部、貴州省政協、中聯辦及香港特區政府等各界大力支持，該會近四年來，匯集了香港和貴州兩地商界才俊，促進香港貴州兩地經貿交流，致力擔當了穿針引線的角色，使兩地創造出驕人的成就，為兩地人民謀取最大福祉。

計魏鳳英：致力貴港經貿交流

計魏鳳英會長又感謝各會董的同心協力締造良好基業，令香港貴州兩地帶來更多的商貿機遇，參與活動包括2019全球貴商發展大會、第三屆多彩貴州特色商品展銷會等。在未來的日子中，她表示會繼續開闢將貴州商貿推向國際，開拓更燦爛的一頁。計魏鳳英會長續指，適逢今年為中華人民共和國成立七十周年，香港貴州商務促進會堅定支持「一國兩制」，維護國家主權，保持香港穩定繁榮，支持特區政府依法施政，支持香港警隊嚴正執法，繼續發揮愛國愛港精神，開

拓創新，將會務發展再推一個新的台階，並參與「反暴力救香港集會」，「守護香港810全民撐警日」等，對他們的付出，表示衷心的感謝。

王茂愛：為在港貴籍企業服務

貴州省委統戰部副部長王茂愛致辭，代表貴州省委統戰部、貴州海外聯誼會向該會致以最熱烈的祝賀！他高度評價該會自2015年成立以來，一直秉承愛國愛港愛鄉的創會宗旨，廣泛團結香港及貴州各方俊彥，在全力支持香港特區政府及行政長官依法施政、主動參與貴州家鄉經濟社會發展建設、為在港貴籍企業家和關心關愛貴州的香港各界朋友提供廣闊的服務平台、推動貴港兩地經貿合作等方面做出了積極貢獻，發揮着貴州對外開放的重要窗口、共創商機的關鍵作用，樹立了貴州人的良好形象，贏得了貴州和香港各界的讚譽。他希望鄉親們一如既往地香港中聯辦的指導下，在會長、副會長的帶領



下，在廣大會員朋友們的關心和支持下，發揮維護香港繁榮穩定的積極作用，用更加飽滿的激情、更加務實的行動去熱愛貴州、支持貴州、建設貴州、推介貴州。中共貴州省委統戰部和貴州海外聯誼會也將繼續為商會成員、香港各界人士到貴州觀光旅遊、考察投資、興業提供協調服務，幫助排憂解難，幫助發展壯大。他相信，在我們共同的努力下，貴港合作的明天一定會更美好。

陳百里：政府有決心止暴制亂

商務及經濟發展局副局長陳百里致辭表

示，香港近幾個月以來，在不法分子連串破壞行為下，為香港社會民生、經濟等帶來嚴重的影響。目前香港正面對經濟下行壓力，社會動盪，但政府有決心，要盡快止暴制亂，並對受影響的零售、酒店業、旅遊業、飲食業等香進行扶持，短期內會有政策出台，讓受影響的各行業走出陰霾，讓香港市民安居樂業。

該會常務副會長簡浩賢致辭回顧會務指，創會至今致力促進香港貴州兩地商務交流，成為兩地間之溝通橋樑，憑着會董之努力不懈，且得到各地工商友好大力支持，創

造出輝煌的成就，為該會奠定了良好的會務基礎。該會上下將繼續秉承立會宗旨，在計魏鳳英會長的帶領下，將會展開更頻繁的兩地商務交流和合作，促進兩地的經濟發展，將貴州商貿推向國際，成績指日可待。他感謝各會董的努力付出，無私奉獻，鞏固了會務基礎，貫徹創會之精神，同時鼓勵屆會會董，繼續開闢，努力不懈，為該會再創光輝的一頁。

該會常務副會長鄺平山致祝辭，帶領來賓一齊舉杯祝願：國家富強，香港繁榮穩定，大家身體健康，平安順景！



陳冬向羅玉容名譽會長頒發聘狀



陳百里向一眾常務副會長頒發聘狀



施子清向副會長及會董頒發聘狀



一眾嘉賓在台上祝酒，祝國家繁榮昌盛，香港政通人和。



一眾嘉賓在台上祝酒，祝國家繁榮昌盛，香港政通人和。



一眾嘉賓在台上祝酒，祝國家繁榮昌盛，香港政通人和。